(右)必對南華防線

■卡希爾的表現獲得 車路士垂青。 法新社



接埋取和田八 華近況的確有回勇跡

象,主帥高世安一直提倡的緊迫戰術終見成效, 身為班霸的霸氣,首回合在最後時刻被飛馬迫和 2:2,南華今仗再遇飛馬定必更加謹慎應付對 手,助教陳浩然認為飛馬前鋒線人才濟濟,速度 與技術兼備,南華今仗首要任務是穩守防線: 「飛馬的中場控球能力很強,我們需要貫徹由中 場開始迫搶的戰術,只要不失球我們就立於不敗 之地。」南華今仗前線仍會倚重陳肇麒衝鋒陷

則鎮守中場。

飛馬攻強守弱

飛馬今季攻力可謂冠絕港甲,近7仗更轟入22 球,每場均有三球進帳,不過相比鋒線的鋭利, 防線就稍為遜色,已經連續三仗錄得失球,防線 表現好壞將是今仗勝負關鍵,主帥陳曉明認為球 隊今季兩度面對南華取得一勝一和保持不敗,心 理上有一定優勢:「雖然我們失去兩個作客入 球,不過必須贏波才可出線令我們的目標更明 確,而且大球場面積較大,對我們的速度型前鋒



香港文匯報記者郭正謙 攝

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 晨曦驚濤駭浪下躋身決 賽!憑藉鄭少偉及巴利這對黃金拍檔再度發威,先失 一球的晨曦成功以2:2打和屯門,兩回合合計以3:2 氣走對手晉身決賽,繼續向着本季首個錦標邁進。賽 事共吸引1820名球迷入場欣賞,收入為41290元正。 首回合落後一球的屯門開賽僅兩分鐘便追回失地 賓曹接應角球頭鎚破網成1:0,晨曦及後本有扳平的 黃金機會,可惜陸志豪的12碼被對方門將擋出,其後 雙方一直互有攻守,直至下半場78分鐘晨曦努力終獲 回報,鄭少偉接應巴利頭鎚二傳近門撞入追成1:1, 加上86分鐘巴利的頭鎚入球,晨曦一度反超前2:1, 雖然陳衍光在完場前近門混戰建功為屯門迫和2:2,

黃一紅被逐 不過屯門仍難 逃離出局命 運,總比數以 2:3不敵晨曦 出局。

卡爾為晨曦最後一戰

晨曦教練列卡度讚揚球隊鬥志可嘉,不過精神有欠 集中的毛病必須及早根治,而晨曦上屆神射手卡爾已 確定離隊,昨日一仗已是他披起晨曦戰衣的告別戰。

英超保頓官方確認,已經和車路士開始

了談判,商談英格蘭中後衛卡希爾的轉會。 卡希爾與保頓的合同在本賽季末就要到 期,他本人希望離開球隊,使保頓不得不在 冬季轉會窗期間將他出售套現。保頓在一份簡短聲明中 説:「關於卡希爾,我們已經開始和車路士進行談判, 他是一個頂級的球員,目前專注於保頓的比賽

保頓主教練科伊爾早些時候確認,和另一家英超球會 的談判已經開始,現在看來這就是車路士,保頓希望籌 得一部分資金,用來在冬季市場上加強球隊陣容。科伊 爾説:「目前還沒有簽約,但可以説已經有了談判,我 知道保阿斯很欣賞卡希爾,因為他是一個很好的球員, 因此我們需要作一筆交易,對球會和球員本人都好的交 易。從第一天起我就說,卡希爾有實力為任何球隊効

卡希爾在2008年一月份以500萬英鎊從維拉加盟保 頓,如今他已經是英格蘭隊的一員,不過由於合同 即將到期的關係,英國媒體披露車路士對他的收購價 大約在700萬英鎊左右。

與此同時,車路士主教練保阿斯正式確認,藍軍將在 一月份轉會窗口開啟後簽下一名新的中後衛。據《每日 但卻為時已晚,該報稱,車路士即將以700萬英鎊簽下英 格蘭國腳,藍軍已經對卡希爾關注了四個月,並且較早 開始了行動,他們看起來肯定會擊敗熱刺,得到心儀的 目標。

《每日鏡報》稱,在與紐卡素和狼隊的聖誕賽程後, 卡希爾就將在一月初轉投車路士,而保頓希望以200萬英 鎊簽下紐約紅牛隊的中後衛里姆來頂替英格蘭人的位 ■綜合外電



包括400米欄名將阿昆吉在內的六名印度 田徑女將因尿檢呈陽性,被該國反興奮劑機 構禁賽1年,參加倫敦奧運會的希望渺茫。

印度國家反興奮劑委員會的代亞透露,這 六人均是在今年6月或7月的檢測中被查出尿 檢呈陽性的,當時便被禁賽。明年的倫敦奧 運會將在7月27日開幕,此次禁賽意味着她 們基本與奧運失之交臂。

阿昆吉曾經參加了2010年廣州亞運會,並 以56秒15的成績摘得女子400米欄金牌,此 外她還和隊友一起為印度隊拿到女子4×400 米接力金牌。與阿昆吉一起被禁賽的其餘五 名選手都來自400米跑項目,她們分別是考 爾、喬斯、托馬斯、穆爾姆、潘瓦爾。

目前,六位女將均對處罰結果表示不滿 她們堅決表示,自己是誤服了「不乾淨」的 食物才會遭此一劫。代亞表示,這六名選手 的禁賽期均為一年,如果期間有證據表明她 們是故意服藥,禁賽期將被升至兩年。

此前,印度從未在田徑的徑賽項目中獲得 過獎牌,女子4×400米接力曾被看做其實現 獎牌零的突破的最大希望。



會女子 4 x №400米接力 金牌。 中新社

皇馬 巴塞西班牙盃提前遭遇

西班牙盃八分之一決賽抽籤23日揭曉, 去年的冠軍皇馬和亞軍巴塞將分別遭遇馬 拉加與奧沙辛拿的挑戰,一旦兩隊順利過 關,皇馬戰巴塞將在四分之一決賽提前上 演。皇馬和巴塞在西班牙盃上輪比賽中面 對丙級對手都輕鬆過關,「銀河艦隊」剛 剛在20日以總比數7:1橫掃龐費拉迪納隊, 「宇宙隊」便在22日主場與奧斯皮塔萊特 隊的比賽中令人瞠目結舌地以9:0狂勝晉

俄巨富入主摩納哥



法國傳統勁旅摩納 哥隊23日發佈聲明 稱,俄羅斯億萬富翁 雷博諾夫列夫(見圖)正 式收購了俱樂部 66.67%的股份,成為 俱樂部董事會的新任 主席。

雷博諾夫列夫是俄羅斯知名商人,根據 美國《福布斯》雜誌的統計,他的總資產 排名世界第93位。此番入主摩納哥隊,雷 博諾夫列夫專門成立了摩納哥體育投資機 構(MSI),承諾將在未來4年內讓這家歷史 悠久的足球俱樂部重現輝煌。

傑斯期待與曼聯續約



威爾士傳奇邊鋒傑斯 (見圖)23日表示,自己仍 有能力為曼聯隊發揮餘 熱,並希望近期與主帥

費格遜商談續約事宜。 雖然38歲對一般的足 球運動員來説已是運動

生涯的暮年,但傑斯這棵「常青樹」卻在 綠茵場上演着一幕幕「返老還童」的好 戲。在上輪英超曼聯客場5:0狂勝富咸的比 賽中,傑斯兩傳一射居功至偉,威爾士老 將在比賽第43分鐘的入球使他創下了連續 22個賽季(自1992年開始)在英格蘭頂級 聯賽中都有進球的紀錄。

湖人中鋒拜林獲減刑

聖誕節普天同慶,人人 都希望開開心心的度過這 佳節,湖人隊前日終可放 下心頭大石,安心地過一 個白色聖誕。全因NBA提 前向湖人「報佳音」,減 少拜林的禁賽場數,使這 名中鋒能提早代表湖人出



戰新一季NBA聯賽。另外,前火箭名將希斯亦在這佳節獲上天 格外眷顧;不但重得與國王隊的4年合約,更可以「加人工」, 相信他對這份聖誕禮物相當稱心滿意。

拜林於上賽季與小牛的最後一場比賽中犯規,被NBA判罰停 賽5場,使到於今賽季就要進行密集式賽事的湖人大感頭痛。在 24日對陣芝加哥公牛,揭開本賽季戰幕,餘下來兩天又要與帝 王和猶他爵士一較高下。正當其煩惱之際,湖人卻意外從NBA 獲得喜訊:拜林的停賽數目由5場減至4場,使這名中鋒趕得及 於31日重返戰場,為湖人對掘金的賽事中「爭分」。

NBA解釋對拜林格外開恩是因為長達3個多月的大罷工,使 NBA的本季比賽場數大大「縮水」。由原本的88場「縮水」至66 場,因此拜林才可有如此寬待。

希斯「塞翁失馬」

而有「姚明替身」之稱的前火箭名將希斯亦在佳節前有意外 收穫。幾天前被查出心臟異常而被帝王廢除合同的他經專家證 實,認為他的心臟「完全無問題」,可以繼續征戰NBA。收到風 的帝王馬上和希斯「再續前緣」,重新簽訂4年合約。而且他的 薪酬總額亦上漲了110萬美元,變為2240萬美元,可謂「塞翁失 ■香港文匯報記者 黃舒慧

三位過江龍能否令港足起死回生?

上周四打開報紙,揭到內頁,目光立即被那169的數字搶

去,因為我不相信這個數字會代表着香港足球在世界的最新

記得之前的150多的排名已經令很多擁護香港足球的朋友感

到失望和有點恥辱,而2009年在自己家門口舉辦的東亞運動

會取得的一面足球金牌,帶給很多球迷和大眾市民,還有政

府官員一份驚喜和驕傲,以為足球可以回勇,有力跟亞洲各

港足長期積弱,原因實在太多,還在緬懷昔日遠東足球王

國之美譽和大多數市民的支持下,政府決心增加資源,以配

合檢討報告的多項建議,期望可以振興港足。這個名為「鳳

凰計劃」的改革已經展開。就在公布港足新低排名之際,足

總已先後聘請了行政總裁、港隊之教練,和新設的18歲以下

香港青年軍之教練。而這三位都是過江龍。行政總裁麥國棟

(Gordon Mckie) 是前蘇格蘭欖球總會的行政總裁,而港隊主

教練梅里克(Ernie Merrick)曾任澳洲墨爾本勝利足球會的主

教練。至於青年軍主教練則由前南華會教練韓國的金判坤出

任。看了這三位的聘任,令人想起:「難道本港沒有人才出

任這些職位?」這有點像當年有人對我說香港體育學院的話

事人必須來自外地,本地人沒有這個本事做好這個職位。事

當然,我們希望這三位過江龍是物有所值、能夠振興港

足,相信納税人也願意支持多付出一些公帑。事實上,連不

懂足球的人都知道,要振興港足,談何容易,要短期三、五

年做到,更加沒有可能,那我們還要花費多少納税人的錢才

有機會見到成效呢?希望麥國棟能夠連同這兩位主教練盡快

給大眾市民一份振興港足的藍本,讓我們可以知道要做的和

■香港浸會大學體育系鍾伯光敎授

國抗衡,誰不知兩年後,港足排名再創新低。

排名。

實當然不是這回事。

要等的。